
EXPERIÊNCIA ATENDIMENTO TEMPO DE ATENDIMENTOLANCHE ESTRUTURA FÍSICA

EXCELENTE 77% 83% 55% 58% 52%

BOM 18% 13% 35% 28% 38%

REGULAR 4% 3% 6% 10% 8%

RUIM 1% 1% 2% 2% 2%

PÉSSIMO 0% 0% 2% 1% 0%

PESQUISA DE SATISFAÇÃO ENTRE OS DOADORES DE SANGUE

Número de manifestações: 110

EXPERIÊNCIA: 77%

FHB-DF/PR/UNITEC/DCD

ago/25

Resp.: Diretoria do Ciclo do Doador
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EXPERIÊNCIA ATENDIMENTO TEMPO DE
ATENDIMENTO

LANCHE ESTRUTURA
FÍSICA

PÉSSIMO 0% 0% 2% 1% 0%

RUIM 1% 1% 2% 2% 2%

REGULAR 4% 3% 6% 10% 8%

BOM 18% 13% 35% 28% 38%

EXCELENTE 77% 83% 55% 58% 52%


